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Понад 600 тисяч родин
знову зі світлом: ДТЕК
ліквідував наслідки негоди в
Україні
17:28 29.04.2026 Ср

270 аварійних бригад безперервно працювали над
відновленням електромереж після шквального вітру та
дощів

2 хв

 СЕРГІЙ НОВІКОВ

Негода в Україні залишила без світла сотні тисяч родин (фото: GettyImages)

Енергетики компанії ДТЕК повернули світло 600 тисячам родин,
що були без електроенергії через негоду.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на повідомлення у
Telegram-каналі ДТЕК.

Читайте також: "Світло тримається на тих, хто…": ДТЕК
здобув 5 нагород Давосу за комунікаційну кампанію

"600 тисяч родин знову з електрикою після негоди. 270 наших
бригад безперервно працювали, щоб повернути світло в
домівки, знеструмлені через шквальний вітер і дощ", -
розповіли в ДТЕК.

В компанії наголосили, що на Київщині, Одещині та
Дніпропетровщині енергетики відновили 705 повітряних ліній і
понад 12,5 тисячі трансформаторних пунктів.

Масштабна негода в Україні

26 квітня майже всією Україною пройшла потужна негода зі
шквальним вітром, дощами, снігом і градом.

Через падіння дерев  загинули троє людей - у Запорізькій,
Закарпатській та Черкаській областях.

Негода також спричинила масштабні руйнування та перебої з
електропостачанням. Шквальний вітер зривав дахи будинків,
валив дерева, місцями фіксували град і сніг, а на Львівщині
навіть зафіксували смерч.

Через стихію без електропостачання залишилися понад 700
населених пунктів. За даними "Укренерго", наслідки негоди
зачепили 19 областей України.

Також раніше повідомлялося, що минулого тижня ДТЕК Ріната
Ахметова повернув світло 237 тисячам родин, чиї домівки були
знеструмлені через ворожі атаки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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